
від 19 серпня 2020 року № 274-р

Про відзначення у 2020 році в 
районі Дня пам’яті захисників 
України, які загинули в боротьбі 
за незалежність, суверенітет і 
територіальну цілісність України

Відповідно до Указу Президента України від 23 серпня 2019 року  № 621 
"Про День пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, 
суверенітет і територіальну цілісність України", на виконання розпорядження 
Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 року № 965-р "Про заходи з 
відзначення у 2020 році дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі 
за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України", розпоряджень 
голови  Кіровоградської  обласної  державної  адміністрації  від  27  грудня 
2019 року № 1261-р "Про вшанування пам’яті захисників України, які загинули 
в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України" та 
від 13 серпня 2020 року № 564-р "Про відзначення у 2020 році в області Дня 
пам’яті  захисників  України,  які  загинули  в  боротьбі  за  незалежність, 
суверенітет і територіальну цілісність України":

1. Затвердити районний план заходів з відзначення у 2020 році Дня пам’яті 
захисників  України,  які  загинули  в  боротьбі  за  незалежність,  суверенітет  і 
територіальну цілісність України (додається).

2.  Відділу  освіти,  культури,  молоді  та  спорту  районної  державної 
адміністрації, управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації, 
відділу  житлово-комунального  господарства,  містобудування,  архітектури, 
інфраструктури  та  захисту  довкілля  райдержадміністрації,  комунальному 
некомерційному  підприємству  "Новоукраїнська  центральна  районна  лікарня" 
Новоукраїнської районної ради, комунальному некомерційному підприємству 
"Центр первинної медико-санітарної допомоги" Новоукраїнської районної ради, 
рекомендувати  сільським  головам  забезпечити  проведення  заходів  і 
інформувати  сектор  організаційної  роботи,  контролю  та  інформаційної 
діяльності  апарату  районної  державної  адміністрації  з  цього  питання  до 
25 вересня 2020 року.
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3.  Під час  проведення заходів їх  організаторам та учасникам неухильно 
дотримуватись постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року 
№  641  "Про  встановлення  карантину  та  запровадження  посилених 
протиепідемічних  заходів  на  території  із  значним  поширенням  гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої корона вірусом SARS-CoV-2" та 
інших  нормативно-правових  актів,  що  спрямовані  на  протидію  поширенню 
гострої респіраторної хвороби COVID-19 на території району.

4.  Сектору організаційної  роботи, контролю та інформаційної  діяльності 
апарату  райдержадміністрації  підготувати  узагальнену  інформацію  про 
проведену  роботу  та  надати  її  керівнику  апарату  районної  державної 
адміністрації  Тарасенко  Тетяні  та  управлінню  комунікацій 
з  громадськістю  та  інформаційної  діяльності  облдержадміністрації  до 
30 вересня 2020 року.

5. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на керівника 
апарату районної державної адміністрації Тетяну Тарасенко.

Голова районної 
державної адміністрації                                             Віталій ПАСТУШЕНКО 



ЗАТВЕРДЖЕНО

   Розпорядження голови 
Новоукраїнської районної 
державної адміністрації

  19 серпня 2020 року № 274-р

РАЙОННИЙ ПЛАН ЗАХОДІВ
з відзначення у 2020 році Дня пам’яті захисників України, 

які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну 
цілісність України

1. Провести у населених пунктах району покладання квітів до обелісків та 
пам’ятників  захисникам  України,  які  загинули  в  боротьбі  за  незалежність, 
суверенітет  і  територіальну  цілісність  України,  та  інші  заходи  щодо 
вшанування  пам’яті  Героїв  за  участю  представників  місцевих  органів 
виконавчої  влади  та  місцевого  самоврядування,  учасників  заходів  із 
забезпечення національної безпеки і  оборони, відсічі  і  стримування збройної 
агресії  Російської  Федерації  у  Донецькій  та  Луганській  областях,  осіб,  які 
чинили опір  незаконній  окупації  та  анексії  Автономної  Республіки  Крим та 
м.Севастополя, представників духовенства, громадськості.

Відділ освіти, культури, молоді та спорту 
районної державної адміністрації, сектор 
організаційної роботи, контролю та 
інформаційної діяльності апарату 
райдержадміністрації, Новоукраїнський 
районний військовий комісаріат, рекомендувати 
виконавчим комітетам сільських рад

29 серпня 2020 року

2. Приспустити Державний Прапор України на адміністративних будівлях 
місцевих  органів  виконавчої  влади  та  органів  місцевого  самоврядування, 
державних підприємств, установ і організацій.

Структурні підрозділи райдержадміністрації, 
територіальні органи міністерств та відомств 
України в районі, рекомендувати 
виконавчим комітетам сільських рад

29 серпня 2020 року
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3. Забезпечити оголошення о 10.00 годині загальнонаціональної хвилини 
мовчання  та  вшанування  пам’яті  за  захисниками  України,  які  загинули  в 
боротьбі  за  незалежність,  суверенітет  і  територіальну  цілісність  України, 
шляхом зупинення на цей час роботи в органах державної  влади та органах 
місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах та організаціях (крім 
тих,  де  встановлено  безперервний  режим  роботи),  руху  громадського  та 
приватного транспорту з подаванням відповідних звукових сигналів.

Структурні підрозділи райдержадміністрації, 
територіальні органи міністерств та відомств 
України в районі, рекомендувати 
виконавчим комітетам сільських рад

29 серпня 2020 року
                                                                       

4.  Забезпечити  участь  членів  родин  загиблих  у  "Ході  Пам’яті"  в 
м.Кропивницькому з нагоди відзначення Дня пам’яті захисників України, які 
загинули  в  боротьбі  за  незалежність,  суверенітет  і  територіальну  цілісність 
України.

Сектор організаційної роботи, контролю та 
інформаційної діяльності апарату 
райдержадміністрації, рекомендувати 
виконавчим комітетам сільських рад

29 серпня 2020 року

5.  Забезпечити  встановлення  зменшених  копій  Державного  Прапора 
України  на  могилах  захисників  України,  які  загинули  в  боротьбі  за 
незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України.

Рекомендувати виконавчим комітетам 
сільських рад

29 серпня 2020 року

6.  Провести  заходи  національно-патріотичного  спрямування,  виставки, 
перегляд фільмів та інші інформаційні заходи у закладах освіти та культури, в 
установах та організаціях із  залученням їх особового складу та/або штатних 
працівників, ветеранів війни – учасників ООС (АТО), учасників із забезпечення 
національної  безпеки  і  оборони,  відсічі  та  стримування  збройної  агресії 
Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, осіб, які чинили опір 
незаконній окупації та анексії Автономної Республіки Крим та м.Севастополя.

Відділ освіти, культури, молоді та спорту район- 
ної державної адміністрації, Новоукраїнський 
районний військовий комісаріат, рекомендувавти 
виконавчим комітетам сільських рад



Серпень-вересень 2020 року
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7. Взяти участь у проведенні Всеукраїнської акції пам’яті "Сонях".
Забезпечити  використання  стилізованого  знака  пам’яті  "Сонях"  як 

елемента  одягу  представниками  органів  державної  влади,  місцевого 
самоврядування та громадськості під час проведення заходів.

Структурні підрозділи райдержадміністрації, 
територіальні органи міністерств та відомств 
України в районі, рекомендувати виконавчим 
комітетам сільських рад

28-31 серпня 2020 року

8. Вжити додаткових заходів щодо упорядкування пам’ятників, пам’ятних 
знаків, секторів військових поховань, місць поховань захисників України, які 
загинули  в  боротьбі  за  незалежність,  суверенітет  і  територіальну  цілісність 
України.

Відділ житлово-комунального господарства, 
містобудування, архітектури, інфраструктури та 
захисту довкілля райдержадміністрації, реко- 
мендувати виконавчим комітетам сільських рад

Протягом серпня-вересня 2020 року

9.  Провести  зустрічі  з  членами  сімей  загиблих  захисників  України,  а 
також  представників  громадських  об’єднань  ветеранів  війни,  волонтерами, 
сприяти  реалізації  ініціатив  громадськості  з  метою  виявлення  проблемних 
питань їх соціального забезпечення та вжиття заходів для їх вирішення.

Розглянути  можливість  поліпшення  соціального,  медичного  та  інших 
видів обслуговування членів сімей загиблих захисників України та ветеранів 
війни, надання належної кваліфікованої медичної допомоги (особливо особам, 
що проживають у сільській місцевості).

Управління соціального захисту населення 
райдержадміністрації, сектор організаційної
роботи, контролю та інформаційної діяльності 
апарату райдержадміністрації, комунальне 
некомерційне підприємство "Новоукраїнська 
центральна районна лікарня" Новоукраїнської 
районної ради, комунальне некомерційне 
підприємство "Центр первинної медико-
санітарної допомоги" Новоукраїнської районної 
ради, рекомендувати виконавчим комітетам
 сільських рад

До 28 серпня 2020 року
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10. Вжити заходів щодо:
1) запобігання актам вандалізму та руйнуванню військових меморіалів, 

пам’ятників та місць поховань захисників України.

Новоукраїнський відділ поліції Головного 
управління Національної поліції в 
Кіровоградській області

Протягом серпня-вересня 2020 року

2)  забезпечення  публічної  безпеки  та  охорони  громадського  порядку, 
безпеки дорожнього руху та безпеки громадян у разі виникнення надзвичайних 
ситуацій  під  час  проведення  заходів  з  належного  вшанування  пам’яті 
захисників  України,  які  загинули  в  боротьбі  за  незалежність,  суверенітет  і 
територіальну цілісність України.

Новоукраїнський відділ поліції Головного 
управління Національної поліції в 
Кіровоградській області

Протягом серпня-вересня 2020 року

11.  Забезпечити  медичний  супровід  під  час  проведення  заходів  з 
вшанування  пам’яті  захисників  України,  які  загинули  в  боротьбі  за 
незалежність, суверенітет і  територіальну цілісність України.

Комунальне некомерційне підприємство 
"Центр первинної медико-санітарної допомоги" 
Новоукраїнської районної ради

Серпень-вересень 2020 року

12. Забезпечити висвітлення у ЗМІ інформації про проведення заходів з 
вшанування  пам’яті  захисників  України,  які  загинули  в  боротьбі  за 
незалежність, суверенітет і  територіальну цілісність України.

Сектор організаційної роботи, контролю та 
інформаційної діяльності апарату райдержад-
міністрації, рекомендувати ТОВ "Редакційно-
видавниче об’єднання "Новоукраїнські новини"

Протягом серпня-вересня 2020 року

13.  Рекомендувати  релігійним  організаціям  провести  панахиди  за 
захисниками  України,  які  загинули в боротьбі  за  незалежність,  суверенітет  і 
територіальну цілісність України.

Відділ освіти, культури, молоді та спорту 
районної державної адміністрації, реко- 
мендувати виконавчим комітетам сільських рад



29 серпня 2020 року
_______________________ 


